
 

Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине 
 

Технологии управления общественно-политическими процессами, 
 3 семестр 

 
Код, направление 
подготовки 

41.04.04 Политология 

Направленность 
(профиль) 

Государственная политика и управление 

Форма обучения очная 
Кафедра-разработчик Политологии и философии 

Выпускающая кафедра Политологии и философии 

 
 

Проверяемая 
компетенция 

Задание Варианты ответов  Тип 
сложности 

вопроса 
УК-1.1 
УК-1.2 
УК-1.3 
УК-1.4 
УК-1.5 
ПК-2.1 
ПК-2.2 
ПК-3.1  
ПК-3.2 

 

1. Выберите правильный 
вариант ответа: 

 
Политическое управление – это 

а) одна из форм 
взаимодействия субъектов 
в связи с разработкой, 
принятием и реализацией 
политических решений; 
б) единственная форма 
взаимодействия субъектов 
в связи с разработкой, 
принятием и реализацией 
политических решений; 
в) одна из форм 
взаимодействия субъектов 
г) одна из форм 
взаимодействия объектов 

Низкий 

УК-1.1 
УК-1.2 
УК-1.3 
УК-1.4 
УК-1.5 
ПК-2.1 
ПК-2.2 
ПК-3.1  
ПК-3.2 

 

2. Дополните, впишите 
недостающее слово на месте 
пропуска: 

 
Управленческий цикл – это … 
последовательность 
повторяющихся действий, 
направленных на достижение 
целей 

а) управленческая; 
б) продолжающаяся; 
в) завершенная; 
г) длинная 

Средний 

УК-1.1 
УК-1.2 
УК-1.3 
УК-1.4 
УК-1.5 
ПК-2.1 
ПК-2.2 

3. Выберите правильный 
вариант ответа: 
 
Управленческий цикл 
заканчивается этапом 

а) активацией 
деятельности 
исполнителей; 
б) принятием 
управленческого решения; 
в) получением, обработкой 
и анализом данных 

Низкий 
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ПК-3.1  
ПК-3.2 

 

г) подготовкой проекта  

УК-1.1 
УК-1.2 
УК-1.3 
УК-1.4 
УК-1.5 
ПК-2.1 
ПК-2.2 
ПК-3.1  
ПК-3.2 

 

4. Дополните, впишите 
недостающее слово на месте 
пропуска: 
 
Совокупность приемов и способов 
деятельности, непосредственно 
определяемых развитием 
ситуации и намерениями 
действующих лиц, – это 
избирательная … 

а) стратегия; 
б) тактика; 
в) техника; 
г) технология 

Низкий 

УК-1.1 
УК-1.2 
УК-1.3 
УК-1.4 
УК-1.5 
ПК-2.1 
ПК-2.2 
ПК-3.1  
ПК-3.2 

 

5. Выберите правильный 
вариант ответа: 
 
Способ организации и 
упорядочения целесообразной 
практической деятельности, 
совокупность приемов, средств, 
направленных на определение 
или преобразование (изменение 
состояния) социального объекта, 
достижение заданного результата 
называется: 

а) социологической 
технологией; 
б) социальной 
технологией; 
в) политической 
технологией; 
г) культурной технологией 

Средний 

УК-1.1 
УК-1.2 
УК-1.3 
УК-1.4 
УК-1.5 
ПК-2.1 
ПК-2.2 
ПК-3.1  
ПК-3.2 

 

6. Выберите правильный 
вариант ответа: 
 
Социально-классовые и 
материальные мотивы поведения 
людей, их политического 
объединения сменяются 
глобальными интересами, целями 
самореализации – это фактор, 
детерминирующий формирование 
информационных технологий в 
политике, называемый 

а) прямым; 
б) первичным; 
в) косвенным; 
г) опосредованным 

Средний 

УК-1.1 
УК-1.2 
УК-1.3 
УК-1.4 
УК-1.5 
ПК-2.1 
ПК-2.2 
ПК-3.1  
ПК-3.2 

 

7. Выберите правильный 
вариант ответа: 
 
Конфликты, разрешение которых 
связывается с уничтожением 
одной из противоборствующих 
сторон, называются 

а) эскалированными; 
б) неантагонистическими; 
в) антагонистическими; 
г) неэскалированными 
 

Средний 

УК-1.1 
УК-1.2 
УК-1.3 
УК-1.4 

8. Выберите правильный 
вариант ответа: 
 
Источник, повод, стороны, 

а) регулирования; 
б) конфликта; 
в) управления; 
г) кризиса 

Низкий 



 

УК-1.5 
ПК-2.1 
ПК-2.2 
ПК-3.1  
ПК-3.2 

 

восприятие и позиции субъектов, 
средства, характер являются 
элементами 

УК-1.1 
УК-1.2 
УК-1.3 
УК-1.4 
УК-1.5 
ПК-2.1 
ПК-2.2 
ПК-3.1  
ПК-3.2 

 

9. Выберите правильный 
вариант ответа: 
 
Разработка и применение тех или 
иных приемов и техник, которые 
будут зависеть от того, что 
является целью государства, 
органов государственного 
управления, означает ориентацию 

а) техническую; 
б) технологическую; 
в) целевую 
г) государственную 
 

Средний 

УК-1.1 
УК-1.2 
УК-1.3 
УК-1.4 
УК-1.5 
ПК-2.1 
ПК-2.2 
ПК-3.1  
ПК-3.2 

 

10. Дополните, впишите 
недостающее слово на месте 
пропуска: 
 
В восприятии «электората» 
глубина понимания кандидатом 
проблем, стоящих перед 
обществом в данный отрезок 
времени; готовность брать на себя 
ответственность за их решение, 
ценностно-нравственный ореол 
являются главными компонентами 
… 

а) характера;  
б) имиджа 
в) выборов 
г) победы 

Низкий 

УК-1.1 
УК-1.2 
УК-1.3 
УК-1.4 
УК-1.5 
ПК-2.1 
ПК-2.2 
ПК-3.1  
ПК-3.2 

 

11. Дополните, впишите 
недостающее слово на месте 
пропуска: 
 
Деятельность, связанная с 
реализацией намеченной 
социальной цели, является 
формой … технологий 

а) структурных; 
б) информационных 
в) политических; 
г) социальных 

Средний 

УК-1.1 
УК-1.2 
УК-1.3 
УК-1.4 
УК-1.5 
ПК-2.1 
ПК-2.2 
ПК-3.1  
ПК-3.2 

 

12. Установите соответствие: 
 
Деятельность, нацеленная на 
получение достоверной 
информации о реальных 
механизмах власти и управления, 
представляет собой оценку 

а) сложности технологий; 
б) функционирования 
технологий; 
в) качества технологий; 
г) эффективности 
технологий 
 

Средний 

УК-1.1 
УК-1.2 

13. Выберите правильный 
вариант ответа:  

а) 1947; 
б) 1949; 

Средний 



 

УК-1.3 
УК-1.4 
УК-1.5 
ПК-2.1 
ПК-2.2 
ПК-3.1  
ПК-3.2 

 

 
Герберт Саймон издал работу 
«Административное поведение» в 
… году. 

в) 1952; 
г) 1963 
 

УК-1.1 
УК-1.2 
УК-1.3 
УК-1.4 
УК-1.5 
ПК-2.1 
ПК-2.2 
ПК-3.1  
ПК-3.2 

 

14. Установите соответствие: 
 
Демографическое, 
социопрофессиональное, 
территориально-поселенческое, 
этническое, имущественное 
состояние граждан — это 
наиболее распространенные 
критерии сегментирования 

а) партий; 
б) движений; 
в) электората; 
г) политиков 
 

Средний 

УК-1.1 
УК-1.2 
УК-1.3 
УК-1.4 
УК-1.5 
ПК-2.1 
ПК-2.2 
ПК-3.1  
ПК-3.2 

 

15. Выберите правильный 
вариант ответа:  
 
Гарольд Лассуэлл, совместно 
с Дэниелом Лернером издали 
работу «Политико-
управленческие науки» в … 
году. 

 

а) 1963; 
б) 1951; 
в) 1949; 
г) 1954 
 

Средний 

УК-1.1 
УК-1.2 
УК-1.3 
УК-1.4 
УК-1.5 
ПК-2.1 
ПК-2.2 
ПК-3.1  
ПК-3.2 

 

16. Выберите все правильные 
ответы: 
 
Процесс идентификации лиц, 
принимающих решения это 
постоянное 
взаимооппонирование 
представителей: 

а) разнообразных органов 
общественности; 
б) правоохранителей; 
в) служащих; 
г) административных 
структур; 
д) различных групп 
политической элиты; 
е) консультантов и 
экспертов 

Высокий 

УК-1.1 
УК-1.2 
УК-1.3 
УК-1.4 
УК-1.5 
ПК-2.1 
ПК-2.2 
ПК-3.1  
ПК-3.2 

 

17. Выберите все правильные 
ответы: 
 
В технологическом знании 
определяют: 
 

а) совокупность 
специалистов, 
отражающих события; 
б) задающих конкретные 
цели решения связанной с 
данной ситуацией 
проблемы; 
в) действующих на стадии 
решения задачи; 
г) параметры 
информационных 
инструментов; 
д) себестоимость расходов  

Высокий 



 

 
 

УК-1.1 
УК-1.2 
УК-1.3 
УК-1.4 
УК-1.5 
ПК-2.1 
ПК-2.2 
ПК-3.1  
ПК-3.2 

 

18. Выберите все правильные 
ответы: 
 
Этап возникновения конфликта 
характеризуется: 

а) формированием 
атмосферы 
напряженности; 
б) подтверждением 
наличия предмета спора; 
в) медиацией; 
г) завершением перемирия 
д) зарождением 
конкурентных отношений 

Высокий 

УК-1.1 
УК-1.2 
УК-1.3 
УК-1.4 
УК-1.5 
ПК-2.1 
ПК-2.2 
ПК-3.1  
ПК-3.2 

 

19. Расположите в правильной 
последовательности: 
 
Основные цели пикетирования – 
это вовлечение граждан в (1), 
демонстрация доминирования 
кандидата или (2) объединения в 
социальном (3), вызов поддержки 
их (4) со стороны избирателей. 

а) избирательный процесс; 
б) избирательного; 
в) пространстве; 
г) инициатив  

Высокий 

УК-1.1 
УК-1.2 
УК-1.3 
УК-1.4 
УК-1.5 
ПК-2.1 
ПК-2.2 
ПК-3.1  
ПК-3.2 

 

20. Расположите в правильной 
последовательности: 
 
Горизонтальные конфликты, 
характеризуются 
взаимоотношением между (1) и 
носителями (2): внутри правящей 
(3), между не правящими 
партиями, членами одной (4) 
ассоциации. 

а) субъектами; 
б) власти; 
в) элиты; 
г) политической 
 

Высокий 

 
 


